

Пользовательское соглашение

Термины и определения

Сервис — весь функционал сайта «PhotoBonus», доступный по адресу <https://photobonus.ru>, с инструкциями и комментариями на русском языке, включая личный кабинет.

Администрация сервиса — Ведерников А.А., разработчик сайта «PhotoBonus», чьи реквизиты доступны по адресу <https://photobonus.ru>.

Фотограф — пользователь сервиса, прошедший процедуру регистрации.

Изображение — растровый файл, содержащий произведение, созданное творческим трудом фотографа или принадлежащее ему на законном основании.

Хранилище — часть сервиса предоставляющая возможность хранения изображений на собственных серверах.

Альбом — страница сервиса с уникальным адресом, созданная фотографом для демонстрации уменьшенных копий изображений, находящихся в определенной папке хранилища.

Покупатель — пользователь сервиса, прошедший регистрацию, просматривающий опубликованные Фотографом альбомы с целью отбора изображений, формирования заказа и его последующей оплаты.

Общие положения

Настоящее соглашение регламентирует условия использования сервиса и заключается между пользователем сервиса и администрацией сервиса.

В соответствии со статьей 435 Гражданского кодекса РФ настоящее соглашение является публичной офертой. На основании статьи 438 Гражданского кодекса факт регистрации фотографа в сервисе, а также факт оплаты покупателем изображений через сервис являются акцептом оферты пользователем сервиса (фотографом или покупателем) и означают безоговорочное принятие всех положений настоящего соглашения на условиях присоединения к нему.

До начала использования сервиса пользователю сервиса надлежит ознакомиться с настоящим соглашением, действующая редакция которого доступна по ссылке «Пользовательское соглашение», расположенной в нижней части главной страницы сервиса. В случае несогласия с условиями настоящего соглашения в целом или какой-либо его части пользователю сервиса надлежит воздержаться от использования сервиса.

Номер телефона пользователя, указанный им при регистрации в сервисе, используется администрацией сервиса для рассылки информационных сообщений о работе сервиса. Пользователь имеет право отказаться от такой рассылки.

Предмет соглашения

Предметом настоящего соглашения является оказание администрацией сервиса услуг по предоставлению фотографу технологической платформы для решения следующих задач автоматизации продаж изображений:

- демонстрация покупателям альбомов фотосессий;
- отбор покупателями изображений и формирование заказов;
- организация возможности приема электронных платежей покупателей, с использованием платежных систем;
- передача покупателям ссылок для скачивания оплаченных, в автоматическом режиме.

Порядок оказания услуг

Изображения, предназначенные для продажи покупателям, фотограф размещает в альбомах хранилища и обеспечивает доступ покупателям к таким альбомам путем передачи им QR кодов или ссылок.

В личном кабинете фотограф самостоятельно формирует альбомы (каждому альбому сопоставляется папка хранилища с изображениями). Максимальный объем хранилища одного альбома не может превышать 1ГБ. До публикации альбомов покупатели, получившие к ним доступ получают оповещение «Альбом еще не опубликован». О публикации альбома покупатели получают оповещение посредством СМС. Изображения в альбомах автоматически защищаются водяным знаком, если фотографом установлена отличная от нуля цена.

После публикации альбома, покупатели отбирают изображения и формируют заказ, подлежащий оплате. После оплаты отобранных изображений они становятся доступны покупателю для скачивания в оригинальном качестве.

Альбом может распространяться фотографом публично, если изображения альбома не носят конфиденциальный характер. Либо предоставлением доступа ограниченному кругу лиц путем передачи ссылки или QR кода. Также альбом может распространяться и покупателями, имеющими к нему доступ.

Изображения, не вызывающие интерес у покупателей в течение 3 месяцев, автоматически удаляются из хранилища.

Оплаченные изображения остаются доступны покупателям даже после их удаления фотографом.

Порядок оплаты изображений покупателями

Фотограф самостоятельно определяет цену каждого изображения в альбомах.

Оплата изображений покупателями осуществляется сервисами «PayAnyWay» на кошелек администратора сервиса.

В силу того, что изображение является цифровым товаром, сервис не предусматривает возможности возврата денежных средств покупателю после успешной оплаты заказа и отправки покупателю ссылки на скачивание изображений. В то же время администрация сервиса готова рассматривать претензии покупателей, связанные с техническими сбоями, возникшими на любой стадии процесса оплаты заказа или получения ссылки на скачивание оплаченных изображений.

Порядок расчетов с фотографами

Фотографу всегда доступна информация о продажах его изображений и сумме сделок. После получения запроса от фотографа на вывод денежных средств, Администратор сервиса совершает прямой перевод на указанные им реквизиты, удерживая комиссию сервиса в размере 20%.

Интеллектуальная собственность и авторские права

Фотограф гарантирует, что все изображения, размещаемые им в хранилище с целью создания альбомов, отвечают требованиям законодательства Российской Федерации и свободны от исключительных прав третьих лиц.

Администрация сервиса не осуществляет экспертизу изображений на предмет соответствия каким-либо юридическим, этическим или эстетическим нормам.

Любые попытки доступа к изображениям в хранилище без оплаты нарушают исключительные права фотографа на изображения и влекут за собой ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Ограничение ответственности

Сервис предоставляется по принципу «как есть» и, возможно, содержит еще не выявленные технические недостатки. Администрация сервиса прилагает все усилия для своевременного поиска и устранения таких недостатков, однако не гарантирует круглосуточную бесперебойную работу сервиса и не несет ответственности за прямые и косвенные убытки и упущенную выгоду фотографа, и покупателя, а также другие расходы, которые фотограф и покупатель могут понести вследствие использования сервиса.

Применимое законодательство и порядок разрешения споров

Настоящее соглашение заключено бессрочно и действует на территории всех стран мира. Вопросы, не урегулированные настоящим соглашением, разрешаются в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Все споры, связанные с использованием сервиса, разрешаются пользователем сервиса (фотографом или покупателем) и администрацией сервиса в досудебном порядке путем переговоров, включая переписку в электронном виде, которая является юридически значимой.

При невозможности прийти к согласию в досудебном порядке такие споры подлежат рассмотрению в судебном органе города Усть-Илимска, Иркутской области, РФ.

Заключительные положения

Администрация сервиса оставляет за собой право в любое время изменить настоящее соглашение без предварительного уведомления. Действующая редакция настоящего соглашения вступает в силу с момента опубликования на сайте сервиса «PhotoBonus», доступном по адресу <https://photobonus.ru>. Продолжая использование сервиса после публикации новой редакции соглашения, вы принимаете изложенные в нем положения.

Если какое-либо положение настоящего соглашения будет признано судом или любым другим компетентным органом недействительным, незаконным или не имеющим силу, то это не повлияет на действительность и законность остальных положений настоящего соглашения.